

СУББОТА,
14 июля
2018 г.
№ 28
(11248)

На земле ТРОИЦКОЙ

Троицкая
районная
газета.
Выходит
с 1931 г.

Алтайский край в режиме выборов губернатора



В единий день голосования 9 сентября 2018 года в нашем регионе пройдут досрочные выборы губернатора Алтайского края. Избирательная кампания по выборам главы региона стартовала 12 июня 2018 года. Именно с этого момента начался период выдвижения кандидатов.

Кто может стать кандидатом? В соответствии с Кодексом Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве на пост губернатора может быть выдвинут гражданин Российской Федерации, обладающий паспортным избирательным правом и достигший возраста 30 лет. Правом на выдвижение кандидата обладают только избирательные объединения – политические партии, имеющие в соответствии с федеральными законами право участвовать в выборах, а также их региональные отделения, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Алтайского края. На выборах губернатора Алтайского края избирательное объединение вправе выдвинуть только одного кандидата. Для того чтобы стать кандидатом в губернаторы Алтайского края, необходимо пройти так называемый муниципальный фильтр.

Что такое муниципальный фильтр? В поддержку выдвижения кандидатов на выборах губернатора собираются подписи депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований Алтайского края. Так, для регистрации в качестве кандидата необходимо будет собрать 534 подписи. Из них 135 подписей – депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных районов и городских округов Алтайского края. Кандидат должен быть поддержан не менее чем в 52 муниципальных районах и городских округах региона.

ИНФОРМАЦИЯ О ВЫДВИНУТЫХ КАНДИДАТАХ на должность губернатора Алтайского края

В Избирательную комиссию Алтайского края поступают извещения политических партий о проведении мероприятий по выдвижению кандидатов на должность губернатора Алтайского края. По состоянию на 10 июля 2018 года, в рабочую группу Крайизбиркома необходимый пакет документов для выдвижения в качестве кандидата на должность губернатора представили шесть человек.

1. Томенко Виктор Петрович

выдвинут избирательным объединением Алтайское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

2. Крылов Андрей Юрьевич

выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение в Алтайском крае Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА».

3. Семенов Владимир Владиславович

выдвинут избирательным объединением «Алтайское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России».

4. Рай Виктор Филиппович

выдвинут избирательным объединением «Алтайское краевое региональное отделение Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО».

5. Суслова Людмила Алексеевна

выдвинута избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Алтайском крае».

6. Сущевский Сергей Анатольевич

выдвинут избирательным объединением «ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ПАРТИЯ МАЛОГО БИЗНЕСА РОССИИ».

Избирательная комиссия Алтайского края.

Ваш вопрос – наш ответ



«О закрытии речи нет»

«Мы услышали, что хотят закрыть детский сад в залиненной части райцентра. Хотим через газету спросить: так ли это? Сейчас детский сад «Чайка» на ремонте. Нас волнует, откроют ли его после косметического ремонта. Здание детского сада хоть и старое, но в нем тепло, и практически все дети залиненной части ходят сюда, нельзя нас оставлять без детского учреждения.

Родители воспитанников».

Отвечает председатель комитета по образованию А.С. Тупикин:

– На прошлой неделе мы вместе с главой района А.В. Овсянниковым посетили детский сад «Чайка». Он дал поручение сделать оценку здания для ремонта. Сейчас мы полностью обследуем детский сад – от фундамента до крыши – и сделаем расчеты. Ни о каком закрытии детского сада за линией речи не идет.

дела крестьянские

Сенокосная пора!

У крестьян летом нет свободного времени: только отсеялись – надо заготавливать корма. Наступил июль, а с ним и погода установилась, за последние полторы недели почти не было дождей, солнце и ветер подсушивали почву, и травы подсошли. Фермеры используют каждую минуту, чтобы заготовить корма.



ОБЪЕЗДЯЯ 10 июля сенокосные угодья с руководителем управления по агропромышленному комплексу Ю.М. Волченковым, отметил, что все руководители крестьянско-фермерских хозяйств достаточно ответственно подошли к решению вопроса заготовки: на полях вовсю кипит работа, стоят бытовые вагончики, осуществляются подвоз горючего и вывоз заготовленного сена.

Ю.М. Волченков поясняет:

– Мы ожидали, что травы этим летом будут гораздо хуже, но уставившаяся погода создала своеобразный «парниковый эффект» и

по данным управления по агропромышленному комплексу, по состоянию на 12 июля в целом по району травы скосены на 1784 гектарах, заготовлено сена – 1241 тонна, из них подвезено к местам хранения 378 тонн. В лидерах – хозяйства Ю.И. Поварова, Е.В. Меркера, ООО «Тог-Алтай». Только с будущей недели приступят к заготовке сена в ООО «Фаворит».

внесла свои корректировки в лучшую сторону. Качество хорошее – как естественных, так и многолетних трав.

На полях КФХ Ю.И. Поварова подъезжаем к Михаилу Александровичу Ветрову, механизатору этого хозяйства (на снимке), и он делится своими мыслями:

– Сено хорошее, и дела идут нормально, правда, погода помучила нас, но мы надеемся, что все сделаем, как надо.

– У нас все механизаторы – хорошие мужики, – продолжает глава КФХ Ю.И. Поваров, – ответственные и добросовестные, им

можно поручить любое дело. Михаил Александрович Ветров – профессионал высокого класса, он может управиться с любым механизмом. Кроме него, отмечу Александра Алексеевича Пивоварова, в хозяйстве работает пять лет, и уже второй сезон возлагаю на него обязанность быть бригадиром на сенокосе. Александр Алексеевич многое знает и умеет, вся работа идет под его контролем. Он хороший человек и прекрасный отец, побольше бы таких настоящих мужиков! Нашему хозяйству заготовленного сена хватит с избытком, илишки отправим на реализацию.

Побывали мы в этот день и в некоторых других хозяйствах, и везде похожая картина – не теряя времени, крестьяне стараются убрать сено в оптимальные сроки.

Виктор РЯБОВ.
Фото автора.

Газификация

Математика плюс нивелир

В районе продолжается газификация – ведутся земляные работы, прокладываются трубопроводы. В целях ускорения производства работ на ветке в сторону Заводского, при переходе через дорогу в районе ул. Гаврилина в Троицком, 9 июля работало большое количество разнообразной техники – тяжелые грузовики, экскаватор и специальные механизмы.

ПОТРЕБОВАЛОСЬ ВСЕГО НЕСКОЛЬКО часов, чтобы проложить трубу под автомобильной дорогой, причем не останавливая движения и не разрушая ее. На этом участке проводились работы по горизонтально-направленному бурению – этот метод меняется в районе не первый раз.

Работами руководит Ю.В. Фирсов, представитель фирмы ООО «Стройгазгарант», а непосредственно «проколом» занимался мастер А.С. Дубровский. Он рассказывает:

– В нашей бригаде постоянно работает четыре человека, при необходимости привлекаем еще. Специальный механизм называется установкой горизонтально-направленного бурения. С ее помощью можно бурить «прокол» длиной до 300 метров диаметром до 300 миллиметров. Мы можем протягивать кабели и различные трубопроводы, а производительность велика: за час работы, если все благополучно, можем пробурить до 200 метров, что значительно ускоряет время выполнения и сокращает до минимума объем земляных работ. В процессе бурения с помощью специального прибора видим, где находится в данный момент бур и куда он идет, при необходимости вносим поправки, смешая в любую сторону. Это позволяет прокладывать трассу в любом нужном направлении под различными препятствиями – дорогами, реками и прочими объектами.



Мастер Александр Сергеевич Дубровский: «Главное при бурении – математический расчет. При помощи нивелира задаются точные отметки, и тогда бур выйдет именно там, где нужно».

Текст и фото Виктора РЯБОВА.

Новости из края

РАЗВИТИЕ АПК

Режим ЧС готовят к снятию

Временно исполняющий обязанности губернатора Алтайского края Виктор Томенко поручил подготовить документы для снятия режима чрезвычайной ситуации, который вводился в регионе в связи с переувлажнением почвы.

В рамках режима ЧС в Алтайском крае выполнен комплекс мероприятий по устранению последствий переувлажнения почвы: изменена структура посевных площадей, пересмотрен сортовой состав сельхозкультур, введены культуры с коротким периодом вегетации, проведены технологические операции по борьбе с сорняками, болезнями, вредителями.

По оперативным данным, яровой сев в регионе выполнен на площади более 4,5 миллиона гектаров. Кроме того, часть полей отведена под пары, ленточные посевы однолетних трав, а также под посев озимых.

«Режим чрезвычайной ситуации не только позволил консолидировать силы и возможности специалистов отрасли, но и стал одним из аргументов для аграриев при пролонгации кредитов или привлечении новых займов, в том числе по схемам льготного кредитования. Впереди не менее ответственный период – уборочная кампания. Все понимают, что ее сроки могут сдвинуться, и работы нужно будет вести в напряженном ускоренном режиме, чтобы минимизировать потери урожая. Поэтому в Правительстве края эти вопросы останутся на особом контроле и после снятия режима ЧС», – подчеркнул Виктор Томенко.

В данный момент в регионе набирает другая весьма важная кампания – кормозаготовительная. Работы идут уже во всех районах. Преимущественно аграрии занимаются сенозаготовкой и закладкой сенажа. Сезон продлится в том числе и в осенний период, когда подойдут оптимальные сроки для заготовки силюса, а также уборки кукурузы на зерно.

СОЦИАЛЬНЫЙ БАРОМЕТР

Встреча с Медведевым

11 июля в Москве председатель Правительства России Дмитрий Медведев и врио губернатора Алтайского края Виктор Томенко обсудили итоги социально-экономического развития региона в первом полугодии 2018 года.

Одной из тем встречи стала сложная агрометеорологическая обстановка, повлиявшая в конечном итоге на сроки проведения и завершения посевной кампании в Алтайском крае.

Дмитрий Медведев и Виктор Томенко обсудили вопросы ликвидации последствий паводка, который привел к серьезному ущербу в марте-апреле текущего года. «Мы обсудили вопросы включения в программу 2019 года строительства новых гидроздащитных сооружений в селах Талица Советского района и Краснощеково Краснощековского района. Это позволит нам защитить более пяти тысяч человек, которые практически ежегодно находятся в зоне потенциального подтопления», – отметил Виктор Томенко по итогам общения с Дмитрием Медведевым. Также в ходе встречи обсуждались вопросы расширения возможностей для работы потенциальных резидентов в территориях опережающего социально-экономического развития – Новоалтайске и Заринске.

Ждем!

9 июля в Барнауле состоялось открытие Штаба Виктора Томенко, в котором организована работа Общественной приемной. С 16 июля филиалы Штаба начнут работу во всех городах и районах Алтайского края.

Работа Штаба включает в себя два направления: сбор предложений в программу развития Алтайского края и личный прием граждан. Предложения по развитию региона собирают специалисты колл-центра. Чаще всего люди обращают внимание на качество дорог, размеры заработной платы, спрашивают о поддержке малого бизнеса и сельского хозяйства.

Здесь же работает программная комиссия, в составе которой – представители общественности, научного сообщества, эксперты и представители отраслевых профсоюзов. Комиссия занимается обработкой всех поступающих вопросов и инициатив для включения в программу стратегического развития Алтайского края.

Прийти в приемную можно лично, либо позвонить по многоканальному телефону 8-800-600-12-02 с 9.00 до 18.00, или отправить письмо по электронной почте razvite_22@mail.ru.

О месте расположения Штаба в муниципалитете можно узнать, позвонив по многоканальному телефону.

Итоги ЕГЭ-2018

В Алтайском крае подвели итоги Единого государственного экзамена, основной период которого в 2018 году прошел с 28 мая по 2 июня. Всего участниками ЕГЭ в этом году в крае стали 12,9 тысячи человек, из них 11,8 тысячи – выпускники 2018 года.

В регионе функционировало 96 пунктов проведения ЕГЭ. Во всех пунктах было организовано видеонаблюдение, а также использовались технологии печати контрольно-измерительных материалов и сканирование экзаменационных работ в штабе ППЭ.

Для получения аттестата ребята сдавали два обязательных предмета – русский язык и математику базового уровня. Другие учебные предметы они выбирали на добровольной основе для поступления в образовательные организации высшего образования.

Более 85% школьников Алтайского края сдали экзамен по математике на «4» и «5». На «отлично» справились с заданиями более шести тысяч ребят. В прошлом году максимальный балл получили более четырех тысяч школьников. По русскому языку максимальные баллы получили 64 выпускника (в 2017 году – 77). Еще 973 человека сдали экзамен от 90 до 99 баллов.

Персональные результаты участников ЕГЭ на территории Алтайского края доступны на официальном портале ЕГЭ и региональном сервисе. По сравнению с прошлым годом результаты по ЕГЭ значительно улучшились.

Шукшинский фестиваль на Алтае

В этом году программа Всероссийского фестиваля «Шукшинские дни на Алтае» включает около 60 мероприятий, а география охватывает уже 15 территорий края. Основные события фестиваля пройдут в регионе с 24 по 28 июля.

Главные мероприятия Шукшинских дней пройдут в Барнауле. 24 июля в 13 часов у памятника Василию Шукшину дадут официальный старт фестивалю. В 18 часов гости пройдут по красной дорожке у Алтайского краевого театра драмы имени Василия Шукшина (ул. Молодежная, 15), на сцене которого позже состоится торжественное открытие кинофестиваля. После церемонии в театре состоится показ фильма-открытия XX Всероссийского Шукшинского кинофестиваля – «Жили-были».

Финальные мероприятия Шукшинских дней пройдут 28 июля в селе Сростки. С утра начнутся народные гуляния, экскурсии по памятным местам, мастер-классы, презентация новых выставок. В 16 часов гости и участники фестиваля по традиции поднимутся на гору Пикет, где состоится заключительная художественно-публицистическая программа «От Шукшина к Шукшину». Завершится главное культурное событие года концерт певицы Пелагеи.

Подготовлено управлением связи и массовых коммуникаций Алтайского края по материалам официального сайта Правительства Алтайского края.

ЭФФЕКТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЭКОНОМИКОЙ

Взаимные обязательства

В Алтайском крае идет процесс подписания Соглашений между Правительством региона и органами местного самоуправления в области планирования социально-экономического развития на 2018 год

Подписание Соглашений между Правительством и муниципалитетами – это сложившийся и оправдавший себя формат выстраивания отношений региональных и муниципальных органов власти. В документе закрепляются обязательства сторон по созданию условий для развития социальной инфраструктуры, повышения уровня жизни населения, улучшения демографических показателей, инвестиционного климата, увеличения предпринимательской активности в муниципалитетах края. Индикаторы социально-экономического развития для каждого муниципалитета ежегодно корректируются с учетом актуальных задач, стоящих перед страной, регионом и конкретным городом или районом.

Администрация Троицкого района в соответствии с подписанным Соглашением приняла на себя обязательства по выполнению 47 индикаторов. Вот некоторые из наиболее значимых задач на 2018 год, поставленных перед районом:

- увеличить размер среднемесячной начисленной заработной платы работникам крупных и средних организаций до уровня не ниже 20,4 тыс. рублей;
- сохранить поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств на уровне не ниже 12,4 тыс. голов;
- ввести не менее 150 новых и модернизированных постоянных рабочих мест;
- обеспечить ввод жилья в объеме не менее 2 тыс. кв.м;
- повысить доступность дополнительного образования для юных жителей района и увеличить долю детей, получающих услуги по дополнительному образованию, до 60%.



А.В. Овсянников, бывая в селах района, интересуется работой учреждений образования.

В Октябрьском детском саду по списку 44 ребенка (данные на февраль 2018 г.). О работе дошкольного учреждения главе района рассказала старший воспитатель Алена Васильевна Смайлова.

МНЕНИЕ

Андрей ОВСЯННИКОВ, глава района:

-Соглашение между Правительством Алтайского края и нашим районом – это серьезный основополагающий документ, определяющий задачи, которые нам, всем вместе, а не только районной власти, необходимо выполнить в этом году. Соглашение было подписано 18 июня, но работа по достижению индикативных показателей ведется постоянно, а этот документ закрепляет и четко обозначает обязательства сторон. Реалии таковы, что без поддержки федеральной и краевой власти Троицкий район, как и другие территории региона, не сможет обеспечить качественный прорыв в экономике и социальной сфере. Для того чтобы это было решено по стране в целом, необходимо организовать соответствующую работу в каждом регионе и в каждом муниципалитете.

В последнее время финансовая поддержка муниципалитетов из регионального бюджета оказывается более интенсивно. Увеличились объемы выделяемых средств, помощь стала более оперативной, она предоставляется не к концу бюджетного периода, а распределяется достаточно равными траншами по бюджетному году. В крае продолжаются активное развитие транспортной, газовой и энергетической инфраструктуры, строительство и реконструкция объектов социальной сферы, завершается реализация программы «80x80», в текущем году начнется работа на 20 объектах губернаторской программы «85x85». По итогам 2017 года мы можем констатировать, что из 47 индикативных показателей Соглашения район не выполнил порядка десяти. Нам следует обратить особое внимание на такие показатели, как уровень рождаемости, объем средств на улучшение жилищных условий, уровень преступности, занятость населения, а также ввод жилья (по итогам прошлого года в районе введено 1788 кв.м, в этом году показатель чуть выше). Что же касается размера среднемесячной заработной платы работников крупных и средних организаций, то по итогам 2017 года он составил почти 19 тыс. руб., а в этом году, как видим, должен быть выше – 20,4 тыс. руб. Причем особое внимание мы должны уделить размеру заработной платы в сельскохозяйственной отрасли, где по итогам 2017 года она составила 14,4 тыс. руб. Одна из задач, касающаяся сельского хозяйства (учитывая специфи-

ку района, это особенно важно), – сохранение поголовья крупного рогатого скота на том же уровне, что есть у нас сейчас, – 12,4 тыс. голов. Надеюсь, нам удастся не только сохранить, но и увеличить поголовье скота в течение этого года, в том числе благодаря средствам господдержки.

Правительство края уделяет серьезное внимание реализации программ «80x80» и «85x85». Один из объектов, который будет капитально ремонтирован в нашем районе с привлечением средств из краевого бюджета по программе «85x85», – Беловская средняя школа. В ближайшее время мы заключим договор со специализированной организацией – «Алтайкоммунпроект» – на обследование здания школы, необходимое для разработки проектно-сметной документации.

Соглашение между Правительством края и муниципалитетом охватывает все стороны деятельности не только органов местного самоуправления, но и всех без исключения организаций – и производственных, и бюджетных, предпринимательского сообщества, затрагивает все стороны жизни района. Региональная власть не оставляет без внимания муниципальные органы власти, взаимодействие происходит в постоянном режиме. В этом году финансовая поддержка краем районов, в том числе для обеспечения повышения МРОТ, оперативна и эффективна.

Круг задач, которые ставит перед районом Правительство края, очень широк, и мы, взяв на себя обязательства, приложим все возможные усилия для выполнения плановых показателей социально-экономического развития района.

Подготовлено Алтайкомсвязью совместно с пресс-службой Министерства экономического развития Алтайского края и редакцией газеты «На земле троицкой».



Песни у озера: и конкурс, и отдых!

С 6 по 9 июля на Уткуле состоялся XVI межрегиональный фестиваль композиторов под открытым небом «Песни иткульского лета»

Он проходил на базе отдыха «Уткуль», и второй год подряд Троицкий район принимал гостей. Организаторами фестиваля стали Алтайский государственный Дом народного творчества, администрация Троицкого района, комитет по культуре, Алтайская краевая общественная организация «Творческое объединение композиторов Алтайского края «Песни иткульского лета».

У ФЕСТИВАЛЯ несколько целей – выявление и поддержка самобытных композиторов-любителей, работающих в песенном жанре, популяризация их творчества, повышение мастерства участников, а также укрепление творческих контактов между композиторами-любителями регионов Сибири.

Программа мероприятия была очень обширная, включавшая в себя и развлекательный блок – «Пламя купальского костра», и выездные концерты в Зеленую Поляну и Троицкое, посвященные Дню семьи, любви и верности, и фестиваль шансона. Но главным, для чего собрались композиторы, конечно, было конкурсное прослушивание.

На Уткуле собралось 150 участников фестиваля, которые приехали из 17 районов и городов Алтайского края, Новосибирской, Омской, Томской областей и Республики Алтай. Среди них был и наш известный музыкант и композитор **В.В. Никифоров**. За творческое произведение «Жизнь», которое исполнила **Анастасия Шипунова**, Валерию Васильевичу вручили диплом третьей степени. А членами жюри, которые все эти три музыкальных дня определяли победителей фестиваля, были композитор, член Союза композиторов России, лауреат международных конкурсов, член Сибирского международного центра современного музыкального искусства **О.А. Дюжина**, композитор, заслуженный работник культуры РФ, председатель комитета администрации Зонального района по культуре **О.В. Марков**, аранжировщик, музыкант, автор песен, саунд-продюсер Московского эстрадного театра песни «Домисолька» **А.В. Вотин**.

На открытии фестиваля гостей приветствовал глава района **А.В. Овсянников**:

–Второй год подряд мы встречаем на нашей земле «Песни иткульского лета», надеюсь, что теперь это мероприятие будет проходить только у нас. Я уверен, что мы услышим много песен о любви, малой родине и Алтайском крае. Всем участникам – хорошего, позитивного настроения и наслаждения природой Троицкого района!

Заместитель директора Алтайского государственного Дома народного творчества **С.А. Чернов** пожелал всем приятных впечатлений и положительных эмоций:

–Фестиваль «Песни иткульского лета» благодаря неуемной энергии организаторов стал узнаваемым, успешным, популярным!

Так как Иткульские озера по



Андрей Груздев (на фото слева) и Вячеслав Легалин приехали из Томской области. Андрей – участник фестиваля с 2007 года, а Вячеслав на «Песнях иткульского лета» впервые.

Андрей и Вячеслав делятся впечатлениями: «Добирались сюда на своих машинах. Мы поселились в домике. Творческая атмосфера нам очень нравится, со многими участниками знакомы лично, и очень приятно встретиться с хорошими знакомыми. Мы здесь не ради соперничества собираемся, а ради поддержки фестиваля, общения, продвижения нашего жанра».



Зрители тепло встречали каждого участника фестиваля.

Участники мероприятия разместились, кто где: одни – в гостинице, другие – в домиках на территории базы, но большинство уютно устроилось в палаточном лагере.

Житель поселка Уткуль Алексей пришел на открытие фестиваля. Он поделился впечатлениями:

– Я живу в небольшом селе, и заметных событий у нас нет. А тут на базе отдыха такое гран-

диозное мероприятие, вот и решил прийти – посмотреть, послушать песни, пообщаться.

Фестиваль не состоялся бы без помощи спонсоров мероприятия. Ими стали ООО «Уткуль» (директор **Е.В. Митрошина**), ООО «Троицкий карьер» (А.А. Андронов), ООО «ПК Холод» (Д.С. Быков), ООО «Вектор» (М.П. Авдеев), ООО «Троицкий маслосыродел» (Т.А. Волженина), ООО «Заготови-

тель» (Ю.Л. Лактионов), главы КФХ Г.А. Ларисов, В.И. Фельбуш, С.А. Солосин, заместитель главы ИП КФХ Поварова Е.Ю. Поваров, индивидуальные предприниматели Н.С. Уманчук, О.В. Ковалева, А.Ю. Чепик, ОАО «Иткульский спиртзавод», краевой совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Наталья ЗАБОЛОТИНА.
Фото автора.



Подготовка к зиме

Контрольный срок – 15 сентября

Готовить сани летом нас приучил наш климат. Если не позаботиться о подготовке к зиме заранее, то придется тяжко. Какая работа проводится и что запланировано?

ОБ ЭТОМ рассказывает первый заместитель главы администрации района В.В. Журавлев:

-Постановлением администрации района о подготовке объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону 2018-2019 годов определен срок готовности этих объектов к работе в осенне-зимний период – до 15 сентября и утвержден план мероприятий проведения ремонтных работ.

В рамках подготовки к зиме работы немало, если учесть, что в целом по району 68 источников теплоснабжения, 12,3 километра тепловых и 267,7 км – водопроводных сетей. Из всех объектов, требующих внимания, 31 принадлежит комитету по образованию, четыре – комитету по культуре, два – ДЮСШ, а остальные – сельским администрациям.

Единственная теплоснабжающая организация в районе, которая отапливает много квартирные жилые дома, общественные здания и сооружения, – МУП ЖКУ Троицкого района. Котельная работает на природном газе, от которой отапливаются пять муниципальных объектов (администрация района, комитет по образованию, финкомитет, детский сад и администрация Хайрюзовского сельсовета). Остальные муниципальные объекты отапливаются автономными источниками теплоснабжения, из них семь учреждений – от газовых котельных.

Если в некоторых котельных требуются только плановые технические осмотры и техническое обслуживание, то в других необходим капитальный ремонт (например, средние школы в Заводском, Ельцовке и другие), а в некоторых необходимо заменить либо насосы, либо электропроводку.

Администрацией района составлен график проведения осмотра на объектах теплоснабжения, определены необходимые работы и требуемые на ремонт средства по каждой котельной. В селе Троицком требуется утеплить 450 метров теплотрассы.

Если в прошлом отопительном сезоне учреждения и организации района не имели работ с углем, поставляемым в необходимом объеме, то к тому, что используется уголь марки ДР, который подходит не для всех котлов, были претензии. Лимит угля на отопительный сезон 2018-2019 годов составляет 3805,3 тонны. Общий запас твердого топлива (угля) по окончании отопительного периода 2017-2018 годов составляет 1384 тонны. На площадке ЗАО «Троицкий райтопсбыт» объем топлива составляет 1220,7 т, в том числе комитета по образованию – 696,6 т, сельсоветов – 524,1 т (на основании выполненных актов сверок с ЗАО «Троицкий райтопсбыт»). Остаток топлива на складах учреждений образования – 154 т,

Подготовил Виктор РЯБОВ.

Выборы-2018. Официально

Территориальная избирательная комиссия Троицкого района Алтайского края
Решение от 9 июля 2018 года №75
О мерах по дополнительному зачислению в резерв составов участковых комиссий по территориальной избирательной комиссии Троицкого района Алтайского края

В соответствии с пунктом 9 статьи 26 и статьей 27 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и на основании раздела 2.1 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года №152/1137-6, решения Избирательной комиссии Алтайского края от 12 апреля 2018 года №32/303-7 «О резерве составов участковых комиссий на территории Алтайского края» территориальная избирательная комиссия Троицкого района Алтайского края РЕШИЛА:

1. В связи с назначением на 9 сентября 2018 года досрочных выборов губернатора Алтайского края принять меры по дополнительному зачислению в резерв составов участковых комиссий по территориальной избирательной комиссии Троицкого района Алтайского края.

2. Установить срок внесения предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий по территориальной избирательной комиссии Троицкого района Алтайского края с 20 июля по 9 августа 2018 года.

3. Утвердить текст сообщения о дополнительном зачислении в резерв составов участковых комиссий по территориальной избирательной комиссии Троицкого района Алтайского края (прилагается).

4. Опубликовать указанное сообщение в районной газете «На земле троицкой».

5. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Алтайского края для размещения на официальном сайте в специальном разделе, посвященном формированию участковых комиссий и резерва составов участковых комиссий.

Председатель территориальной избирательной комиссии В. КОТИХОВ.

Секретарь территориальной избирательной комиссии И. БЫКОВА.

СООБЩЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии Троицкого района Алтайского края о дополнительном зачислении в резерв составов участковых комиссий

Руководствуясь пунктом 9 статьи 26 и статьей 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на основании раздела 2.1 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года №152/1137-6, в связи с назначением на 9 сентября 2018 года досрочных выборов губернатора Алтайского края территориальная избирательная комиссия Троицкого района Алтайского края объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Дополнительное зачисление в резерв составов участковых комиссий осуществляется в соответствии с положениями статей 22 и 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

К решению о выдвижении кандидатуры для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий прилагаются письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий, а также иные необходимые документы согласно приложению №2 к Порядку формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденному постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года №152/1137-6.

Прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий по территориальной избирательной комиссии Троицкого района Алтайского края осуществляется в период с 20 июля по 9 августа 2018 года. Документы принимаются территориальной избирательной комиссией Троицкого района Алтайского края по адресу: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, ул. Ленина, 6, каб. №12.

Профессионалы



Все бы так работали!

Жил-был простой русский парень в крестьянской семье, привыкшей трудом обеспечивать себе достойную жизнь в мире с соседями, в уважении к родственникам и друзьям. Школа, колледж, армия – этапы обычной судьбы, формирующей мужской характер и отношение к людям. Значимым этапом из названных, вероятно, была служба в морской пехоте Северного флота. Так воспитываются настоящие мужчины, занимающиеся достойнейшим делом – защитой граждан от преступных посягательств.

Вернувшись в 2004 году из армии, Владимир Новиков недолго раздумывал, чем заняться: по совету друзей обратился в кадровую службу милиции, получил направление на медицинскую комиссию, прошел необходимые процедуры и проверки и с марта 2005 года начал работу в должности инспектора дорожно-патрульной службы. А в 2010 году по предложению старшего товарища Ю.А. Вебелюнаса (ныне – начальник полиции МО МВД России по ЗАТО Сибирский) перешел в уголовный розыск. Юрий Альгимантович и стал первым его наставником в «оперской» службе. Среди своих «учителей» Новиков уважительно называет Станислава Александровича Нелибова, в настоящее время возглавляющего МО МВД России «Мамонтовский», и Сергея Николаевича Дятлова, позднее назначенного руководить изолятором временного содержания подозреваемых и обвиняемых МО МВД России «Троицкий».

Владимир Владимирович Новиков немногословен, как говорится, не любитель потрепать языком, и о себе рассказывает не любит. А еще больше не любит заниматься «бумажной» работой, которой, к сожалению, в этой службе с избытком. Но терпит, ибо понимает, что без должной фиксации результатов не посредственной оперативной работы не обойтись, так как часть ее ляжет в основу доказательной базы, другая часть может быть использована коллегами в раскрытии преступлений.

Трудна работа в уголовном розыске. Владимир не скрывает, что иной раз и бросил бы, ушел. Если не получается раскрыть преступление, это угнетает, влияет на настроение. Но вот раскрыл очередное преступление – и, испытав величайшее моральное удовлетворение в свершении справедливости, одновременно получает заряд бодрости и сил для новых дел.

Руководитель службы уголовного розыска Алексей Павлович Симон отмечает в числе характерных черт оперуполномоченного УР, капитана полиции



Новикова стойкую работоспособность и ответственность в выполнении поставленных задач, упорство в достижении целей. Поэтому не сомневается, что, несмотря на загруженность, Владимир окончит Академию труда и социальных отношений (специальность «юриспруденция»), куда в 2013 году поступил, поняв, что для успешной работы ему не хватает образования.

Коллеги Владимира Владимировича также прежде всего выделяют в нем трудолюбие и подчеркивают его готовность в любой момент прийти на помощь и в работе, и в житейских проблемах.

Мне как бывшему «оперу» интересно было узнать, какие из преступлений наиболее запомнились Владимиру из его практики. И понравилось, когда услышал, что наиболее значимым для него было отнюдь не «громкое» убийство, а первая самостоятельно раскрыта квартиренная кража в п. Октябрьском, которую не смогла раскрыть выезжавшая на место следственно-оперативная группа. Из рассказа я понял, что тот случай особенным образом повлиял на его формирование как оперативного работника, которого отличают умение наладить контакт с людьми, добывать нужную информацию.

Но раскрыты убийства, конечно, были в его практике. Из тех, что врезались в память, – убийство женщины в п. Гордеевском в 2012 году, когда преступник пытался скрыть преступление, замулировав его под обычное обморожение на почве алкогольного опьянения.

Как говорят руководители, все бы работали так, как Новиков, – жуликов бы не осталось!

**В. ЦЫГЕЛЬНЫЙ,
пенсионер МВД.**

Фото предоставлено автором.

**А. КОХ, председатель ИКМО.
М. ДЯТЛОВА, секретарь ИКМО.**


Праздники

С хлебом-солью к гостям и с поклоном – к землякам

24 июня в Хайрюзовке отмечали день села – 230 лет со дня его образования

Для большего интереса зрителей культработники объединили два события: день села и районный фестиваль «Время талантов». В этот день хайрюзовцев радовали своими номерами не только местные артисты, но и другие исполнители из 13 сел района.

МЕСТНЫЕ ЖИТЕЛИ, оставив на время огородные дела, спешли на праздник, фермеры в воскресный день дали выходной своим работникам. Организаторы позабочились не только о культурном досуге взрослого населения, но и развлечениях для детей – их ждали поезд, карусель, батут, сладкая вата, беспроигрышная лотерея. Все желающие могли угоститься газированной водой и пирогами.

Многие сельчане и гости праздника с удовольствием фотографировались в так называемой фотозоне, где у плетня на импровизированном столе – пне стояли четверть с напитком и закуска. Большой интерес вызывала выставка, проиллюстрированная фотографиями прошлых лет, снимки для которой брали у старожилов и в Интернете. Рядом была еще одна выставка работ, сделанных руками мастеров прикладного творчества села и воспитанников детского клуба «Калейдоскоп».

–У нас не так много общих праздников, – рассуждали хайрюзовцы, – а день села – это такое мероприятие, которое объединяет нас всех. Культработники подготовили представление, так почему бы не прийти? Это хороший повод встретиться и пообщаться друг с другом. Мы гордимся тем, что наше любимое село живет уже 230 лет.

Когда-то через Хайрюзовку проходил Барнаульский тракт. На празднике вспомнили историю села, его становление и период развития. Сегодня это небольшое село, но по-прежнему здесь живут трудолюбивые люди. Такой праздник – хороший повод их отметить. Почетные грамоты и благодарственные письма ветеранам труда, работникам социальной сферы вручали глава администрации Хайрюзовского сельсовета Н.В. Камчатный и председатель комитета по культуре Т.Н. Машкина. Памятными подарками и теплыми словами приветствовали целинников: Марию Михайловну Анохину, Федора Кузьмича Проваткина, Раису Петровну Титову, Марию Алексеевну Костякову, Зою Егоровну Грекову. Село по праву гордится своими тружениками. Так, орден Трудового Красного Знамени в свое время получил Николай Яковлевич Козлов, а орден Трудовой Славы третьей степени – Анатолий Григорьевич Третьяков.

Глава Зеленополянского сельсовета С.П. Сокол отметил хорошую организацию праздника:

–Молодцы, хайрюзовцы, все предусмотрели: и детям весело, и взрослые концерт посмотрят. Я-то знаю, чего стоит подготовка к таким мероприятиям, здесь мелочей не бывает.

Жители села с удовольствием слушали артистов, участников фестиваля, каждый номер встречали громкими аплодисментами, подпевали исполнителям. Праздник удался, но еще не был окончен. Вечером в Хайрюзовку приехал ВИА «Добрый вечер» и радовал сельчан вместе с местной самодеятельностью своим творчеством. А потом был салют, и люди еще долго не хотели расходиться – настолько им понравилось мероприятие.

Наталья ЗАБОЛОТИНА.
Фото автора.



Как и положено у добрых хозяев, гостей праздника встречали с караваем хлеба. В районе редкое мероприятие подобного толка обходилось без участия В.М. Шарова, теперь уже бывшего заместителя главы администрации района по социальным вопросам. На празднике в Хайрюзовке Владимир Михайлович особо отметил работников социальной сферы села и высокий творческий потенциал его жителей.



В рамках районного фестиваля «Время талантов» стал успешным дебют дуэта из Петровки: Ирина Котикова (слева) и Светлана Попкова.



Радушная хозяйка праздничного стола Любовь Владимировна
Источник: «Подходите – угощаю!»



Одна из старейших жительниц Хайрюзовки Мария Михайловна Анохина многие годы стояла на страже здоровья односельчан. Это не просто громкие слова. И по прошествии многих лет о ней говорят с большим уважением, ставя в пример последующим поколениям работников здравоохранения.



Работники сельского Дома культуры благодарят за помощь в организации праздника администрацию Хайрюзовского сельсовета, колективы школы, детского сада, МДК, а также самодеятельных артистов из других сел, принявших участие в концерте. Спонсорами мероприятия были КФХ Меркера, Авдеева, Галахова, предприниматели В.И. Шнель, Д.Е. Гаврюшев.



У выставки работ хайрюзовских умельцев.



Сколько радости у местной детворы!



Год добровольца

Почувствуй себя человеком!

Синоним слова «волонтер» – более привычное для нашего уха «доброволец». Волонтерство – это неоплачиваемая сознательная, добровольная деятельность на благо других.

Принято считать, что волонтерское движение в России стало зарождаться в конце 1980-х. Хотя, если заглянуть в историю, оно существовало всегда, например, в виде службы сестер милосердия, тимуровского и пионерского движений, деятельности всевозможных обществ. В 1990-е, когда в связи с растущим числом социальных проблем волонтеры стали незаменимы, возникновение некоммерческих, общественных и благотворительных организаций открыло новую эпоху в развитии волонтерского труда в России. Появились люди, которые готовы безвозмездно потратить силы на пользу обществу или конкретному человеку. А 5 декабря 2017 года в России впервые отмечался День добровольца (волонтера).

НА СЧЕТУ ВОЛОНТЕРОВ немало добрых дел. Напомним лишь об одном из них. Мы не раз писали о трагической судьбе Юли Грошевой из Новоеловки и ее семьи. 3 декабря прошлого года Юли не стало, недавно ушел из жизни и ее отец, Андрей Иванович, который очень тяжело переживал смерть дочери. Юлиной маме, Валентине Андреевне, нелегко растиль одной маленького внука Рашида. Но волонтеры продолжают помогать этой семье, регулярно навещают, привозят питание, игрушки и лекарства для Рашида, а недавно помогли ему пройти обследование в краевой детской больнице.

Волонтеры помогают детям, старикам, инвалидам, занимаются уборкой мусора и озеленением населенных пунктов, сбором средств на благотворительность, оказывают бесплатную медицинскую и юридическую помощь, помогают животным. Недавно в Павловском районе в беде оказалась стая лебедей, попавших в отстойник с отходами производства подсолнечного масла, приняв его за озеро. С трудом выбравшиеся из «озера» птицы со слипшимися от масла перьями и ожогами на лапах не могли летать, часть из них вышла к дороге, где и была отловлена. Неравнодушные люди помогли доставить лебедей в Барнаул. В судьбе лебедей приняли активное участие волонтеры общества «Ангелы на обочине». Чтобы не дать птицам погибнуть, их нужно было отмыть. Волонтеры разместили в сопкетах обращение: «Срочно нужны добровольцы отмывать лебедей! Нужны старые полотенца, простыни, любые мягкие тряпки, перчатки и добрые, добрые сердца!». Именно благодаря добрым сердцам часть лебедей удалось спасти.

На сегодняшний день уровень развития волонтерской деятельности в России по сравнению со странами Европы остается крайне низким, хотя, по результатам социологических опросов, многие россияне готовы принять участие в волонтерском движении, но не знают, как это можно сделать.

ДОБРЫЕ ДЕЛА ХАЙРЮЗОВСКИХ РЕБЯТ

Волонтерский отряд «Искра» существует в **Хайрюзовке** уже давно. Его организатор и идейный вдохновитель – учитель русского языка и литературы **Нина Петровна Ринг**, ответственная за воспитательную работу в школе. Вот что она рассказала:

– Наша школа и раньше была инициатором добрых дел в селе. Например, делали коллажи к праздникам на стене клуба или магазина. Когда началось волонтерское движение, мы сразу же зарегистрировались на сайте и создали свой волонтерский отряд. Мы даже получили удостоверения.

Все наши дела перечислить просто невозможно – от помощи ба-



Артем Щербаков (Хайрюзовская СШ) – участник большинства общественно значимых и культурно-массовых мероприятий.



Наши руки – не для скучи! С приходом весны пролетарские школьники дружно выходят на благоустройство поселка. Особое внимание при этом уделяют, конечно же, односельчанам, которым нуждаются в помощи.



В традиции хайрюзовских волонтеров – поздравлять жителей села с праздниками. Вот и в этом году 9 Мая георгиевскую ленточку вручили продавцу тете Тоне Балабасовой.



Участницами состоявшегося в Барнауле фестиваля «Мегавесна», который подвел итоги работы школьных отрядов в рамках проекта «Раскачай мир», были Алена Кузина, Анастасия Торопчина, Виктория Вахонина и Валерия Буличникова (слева направо) из Пролетарской СШ.

бушкам и дедушкам до концертов для жителей села либо в школе, либо в сельском Доме культуры. Каждый год мы проводим неделю добрых дел. Мои главные помощники – это Марина Кладова, Валя Бирюкова, Алена Санарова, Лиза Курганская, Ирина Балабасова, Слава Куприянов, Саша Мещеряков, Максим Авдеев, Артем Щербаков. Ребятам нравится не столько результат, сколько сам процесс.

Жители Хайрюзовки уже привыкли в праздничные дни получать из рук детей открытки с поздравлениями. В этом году 23 февраля разыгрался сильный буран. Но, несмотря на непогоду, ребята все равно вышли на улицы села, чтобы поздравить проходящих и проезжающих по ним мужчин с праздником. А открытками местных волонтеров снабжает предприниматель Елена Викторовна Некрасова, с которой они уже давно и очень тесно сотрудничают.

БЫТЬ ПИЛОТНОЙ – ТРУДНО, НО ИНТЕРЕСНО

Правопреемником пионерии стало Российское движение школьников (РДШ). Люди старшего поколения помнят, что 19 мая – день рождения пионерской организации. Вот уже второй год на кануне этого дня собираются школы, работающие по направлению РДШ, чтобы подвести итоги своей деятельности за прошедший учебный год.

18 мая делегация **Пролетарской** школы отметила этот праздник в Косихинской школе, которая, как и Пролетарская, является пилотной по реализации проекта РДШ. Косихинцы в формате агитбригады рассказали о проделанной за год работе. Команда пролетарцев представила отчет о деятельности ДПО «Алые паруса», а также провела квест-игру. Самые активные были награждены почетными грамотами РДШ.

27 апреля в Барнауле состоялся спортивно-творческий фестиваль «Мегавесна», который подвел итоги работы школьных отрядов в рамках проекта «Раскачай мир». В фестивале приняли участие две делегации от нашего района, и одна из

них – группа девушек из Пролетарской школы, занимающихся чирлидингом. Они исполнили танец и приняли участие в конкурсе авторской песни «Волонтерское наше счастье».

– Год волонтера мы открыли линейкой, – рассказала заместитель директора по воспитательной работе школы **Наталья Викторовна Савиных**. – Специального волонтерского отряда у нас нет, но есть ответственные по классам, к которым я могу обратиться в любой момент. В основном это ребята из многодетных семей, в которых хорошо поставлено трудовое воспитание, поэтому такие дети, можно сказать, всегда и везде. Это Егор и Андрей Мелеховы, Кирилл, Максим и Валя Кабаевы, а также Кирилл Комисаров, Алена Кузина, Варя Решетникова. В основном мы помогаем пожилым людям – ветеранам, труженикам тыла, инвалидам. Кроме того, мы регулярно, из года в год, поздравляем их с такими праздниками, как 9 Мая и 23 Февраля. Например, учащиеся нашей школы давно дружат с жительницей поселка Октябрьского Марии Павловной Конихиной и ее дочерью, Ниной Петровной Титовой. 19 марта Марии Павловне исполнилось 90 лет, и мы не могли упустить случая, чтобы поздравить именинницу.

ВСЕМ НУЖНЫ

Поможем мы детям и старикам, больным и просто прохожим. И кто-нибудь скажет про нас невзначай:

–Хочу я на них быть похожим... Мы – волонтеры любой страны.

Наши дела всем нужны.

Это строки из гимна волонтерского отряда **ТСШ №2 «Наш голос»** (автор слов – Михаил Зань, музыка В.В. Никифорова). Мы уже не раз писали о важных и интересных делах, которые проводятся волонтерами школы в рамках проекта «Раскачай мир». Это и благотворительные концерты, и шефские мероприятия, например, изготовление подарков для малышей из детского сада «Родничок», и «Осенние десанты», подготовленные

при поддержке молодежной студии МДК, в ходе которых волонтеры побывали в Хайрюзовке, Ельцовке, Беловском, Зеленой Поляне, Гордеевском. Разделившись на группы, участники десанта проводили беседы в школе, играли с малышами, оказывали помощь пожилым людям, организовывали спортивные мероприятия и концерты. И, конечно же, – участие в фестивале «Мегавесна», волонтерский отряд школы в этом году участвовал в нем уже в третий раз. По словам Е.Ф. Самборской, заместителя директора по воспитательной работе, это было грандиозное мероприятие, в котором приняли участие 57 волонтерских отрядов и более 700 добровольцев, проходило оно 27 апреля в спорткомплексе «Горизонт» в Барнауле. Ребята получили массу ярких впечатлений, большой опыт и остались очень довольны.

Елена Федоровна Самборская отметила ребят, которые составляют костяк отряда и на которых можно рассчитывать в любой момент:

– В первую очередь, это, конечно, старшеклассники: Михаил Зань, Вероника Грачева, Матвей Тищенко, Николай Краснов, Дмитрий Некрасов, Наталья Елизарева, Роман Гусевинов, Влада Шебалина, Роман Кондранин, Елизавета Васильева, Алена Сигакова и наш главный организатор – Валерия Суханова, недаром ее выбрали президентом школы. Но мы привлекаем и среднее звено. Например, в благотворительном концерте, посвященном Году волонтера, приняло участие 95 человек. Собранные деньги мы передали семье, в которой есть ребенок-инвалид.

Сегодня мы рассказали об опыте волонтерской работы в некоторых школах района. Если вы можете привести свои примеры деятельности волонтеров – поделитесь с нами. Эта тема всегда актуальна, ибо, как сказал когда-то французский философ Вольтер: «Хочешь почувствовать себя человеком – помоги другому».

Светлана КУДИНОВА.
Фото из открытых источников.

«Наш голос» – это волонтерский отряд, который существует в Троицкой школе №2 и уже третий год участвует в краевом проекте «Раскачай мир». За каждого из пяти направлений проекта – важные дела, творчество, спорт, чирлидинг и СМИ – в нашем отряде есть ответственный, руководит отрядом избранный капитан. Ответственный получает задание из края, и потом Уже вся команда его выполняет.

Самая ответственная в команде – это наш капитан **Лера Суханова**. За два года она перевернула с ног на голову всю школьную жизнь. По ее «вине» наша школа вступила в ряды Российского движения школьников, с которым, кстати, сотрудничает проект «Раскачай мир». Лера три года остается бесменной начальницей команды чирлидинга.

За направление «Важные дела» отвечает **Лиза Васильева**, она с нами только первый год, но уже справляется со своей работой не хуже более опытных ребят. Под ее руководством проводятся различные акции и флешмобы, которые пропагандируют ЗОЖ, соблюдение ПДД и многое-многое другое, а еще она дарит нам уйму радости и позитива.

Единственный командир-мужчина в нашем отряде – это **Матвей Тищенко**, он у нас отвечает за спорт. Так же, как и Лиза, он в нашем отряде первый год, но делает уверенные шаги. Матвей занимается различными спортивными мероприятиями в нашей школе. Под его крылом проводилась акция «Приседайте на здоровье», в ходе которой ребятам пришлось проявить не только физические, но и умственные способности. А что там говорить о пропаганде чемпионата мира по футболу!

Еще один новичок в нашей команде – это **Наташа Елизарева**, она занимается творчеством. Ее первое задание состояло в том, чтобы организовать художников нашей школы и помочь им создать афишу нашего отряда, с которым она благополучно справилась. На ее плечах лежит и подготовка агитбригады.

Ну, и последним командиром – по СМИ – все три года остаюсь я. Честно сказать, не знаю, почему. Иногда мне кажется, что надоело, и хочется все бросить, в этом году я хотела это сделать точно и полностью посвятить себя предстоящим экзаменам. Но что-то каждый раз заставляет меня оставаться – та командная атмосфера, когда мы вместе что-то придумываем, творим, делаем, так затягивает, поэтому мне очень нравится мое дело. Я занимаюсь в отряде тем, что рассказываю о нашей деятельности всему Алтайскому краю.

Пять человек – это так называемый скелет отряда, а на самом деле нас гораздо больше, ведь главное для лидера – это не только идти вперед самому, но и вести за собой других. Каждый в команде в чем-то уникален, все вносят свою лепту, ведь без одного пазла не будет полной картины отряда.

Вероника ГРАЧЕВА, ответственная за СМИ.

Резонанс

Не все измеряется деньгами!

В №25 нашей газеты от 23 июня выступил депутат районного Совета, учитель технологии ТСШ №2 В.П. Еремкин (материал под заголовком «Он даже гвоздь забить не умеет, или Кто научит пацанов пилить и рулить?» с комментарием председателя комитета по образованию А.С. Тупикина). Основными в его выступлении были вопросы оптимизации школ, возрождения преподавания в школах автодела и машиноведения, а также поднималась проблема недостаточного воспитания мужского начала у мальчишек.

ЭТА ПУБЛИКАЦИЯ вызывала отклик у некоторых наших читателей, которые высказались достаточно активно и эмоционально. Один из них – житель райцентра **Юрий Павлович Теньков**. Ему – слово:

-Судя по сдержанному комментарию председателя комитета по образованию, он не в восторге от мыслей Еремкина, хотя, на мой взгляд, все, что Виктор Петрович высказал, – истина.

Есть люди, которым все равно, что происходит в нашей стране и районе, но мне – нет, и именно это побудило меня обратиться в редакцию. Мне есть дело до того, что мало фонарей на улицах, мне не все равно, что зимой плохо чистят дороги, что некуда сдать клеща на анализ для определения его зараженности. Меня задело, что мальчишки у нас не могут наточить нож или тяпку, а этому их могли бы научить на уроках труда. Вот вы умеете точить ножи, а кто вас научил? Либо отец, либо в школе. Казалось бы, это простая бытовая мелочь, не каждому дано пилотировать самолеты, но забить гвоздь должен уметь любой.

В одной из телепередач большой военный чин с крупными звездами на погонах сказал: «С тех пор, как упразднили машиноведение и автодело в школах, появился огромный недокомплект в армии водителей автомобилей и прочей бронетехники, и как его восполнить – непонятно, так как система ДОССАФ перестала работать, как раньше».

Из комментария А.С. Тупикина

видно, что в принципе возродить преподавание этих дисциплин в школах возможно, но нужно выполнить ряд организационных мероприятий – получить лицензию, подготовить учителей и прочее. Выходит, проще забросить это дело и ничего не делать? Нет финансирования – нет дела? Может, перестать умываться по утрам, потому что умывание требует определенных физических усилий и финансовых затрат? Нужно купить хотя бы мыло и полотенце... Я уверен, что если бы все то, что говорил Виктор Петрович, дошло до нашего президента, финансы сразу же появились бы.

Разве у нас в России недостаточно территории, чтобы организовать полигон? Не можем приобрести в школы учебный транспорт?.. Автобусы ведь для школ покупаем, которые перевозят школьников, но не служат непосредственно обучению. Можно ведь пользоваться и существующим полигоном в техникуме, ведь делаем одно общее дело. Проще всего развести руками и сказать, что нет денег. А желающих получить профессию в стенах школы много.

Не у всех родителей есть возможность дать специальность сыну, но в школе можно изучать токарное, плотницкое дело и азы прочих профессий. Получая одновременно с аттестатом документ о профессиональном образовании, выпускник и чувствует себя уже совсем другим человеком, более прочно стоящим на ногах, и может работать хоть таксистом, хоть

трактористом. Уйдя в армию, он может остаться там по контракту по полученной специальности, да и военным не надо тратить время и средства на обучение. Давайте задумаемся: решение этой проблемы упрощает сразу множество задач – от получения профессии до службы в армии, от материальной независимости молодого человека до его умения справиться с домашними делами.

К идею объединения школ отношусь крайне отрицательно. Есть пример, когда в свое время укрупняли колхозы, а к чему это привело, известно всем – многие села просто обезлюдили. Кроме того, существует печальный опыт: школу закрыли – и село пропало... Я думаю, что укрупнение школ даст некоторую экономическую выгоду, но не все измеряется деньгами. Важные мелочи при объединении теряются, а они существенно влияют на нашу жизнь. Не будет мелочей – и за ними исчезнет что-то крупное. Оптимизация – не всегда хорошо, не надо ломать то, что работает годами. От добра добра не ищут, при кардинальных переменах начнут вносить какие-то дополнения и изменения – мол, получилось коряво, и надо снова улучшать. Работает отлаженный механизм – и пусть работает, его изменять не надо, смазывай только его время от времени!

Если в школе нет мужского начала, как правильно сказал В.П. Еремкин, что у многих мальчишек нет отцов, если пацаны на уроках технологии вышивают и штопают носки (хотя и это надо уметь), они перестают ощущать себя мужчинами. Парень, окончив школу, должен считать себя мужчиной, иметь набор чисто мужских навыков, уметь брать на себя ответственность не только за себя, но и за будущую семью. Воспитание «хромает» – нет сегодня «дженльменских» понятий, парни не знают, что нужно придвигнуть стул девочке, когда



Эти мальчишки гвоздь забить сумеют.

Фото из открытых источников. она присаживается, что нужно пропустить женщину вперед, уступить место, просто быть вежливым. Этому могли бы научить преподаватели старшего возраста и с опытом, таких найти можно. Пригласите человека с большим опытом, дайте ему какие-то преференции или льготы (понятно, что на местном уровне не решить этот вопрос, но надо же начинать что-то делать!), и люди даже в свободное время пошли бы работать с мальчишками. Тем более что когда-то наставник сам служил в армии, вырастил детей, а то и внуков, и имеет большой житейский опыт – от заточки ножа до изготовления табуретки. Пусть у трудовика висят в кабинете плакаты с воинскими знаками различия – и пацаны уже смогут отличить лейтенанта от прапорщика. Если он и не научит их строить самолеты, но даст старт к развитию мышления. Сужу по себе: уходя в армию, к 18 годам я имел специальности токаря, шофера и электромеханика, и начало этому было положено либо

в семье, либо в школе, либо в училище. Мне уже 68 лет, и могу сказать, что эти умения нужны в домашнем хозяйстве. А толчок дала именно школа, где научили держать в руках напильник и резец! Главное – надо научить ребят гордиться тем, что они могут делать своими руками. Кто будет корить всех нас, кто сядет за рычаги трактора, кто возьмется починить электропроводку? Вот В.П. Еремкин говорит, что преподаватель из Зеленой Поляны гордится тем, что практически все имеющиеся в селе механизаторы прошли через его руки, а это основная возможность «привязать» парня к земле и к своей малой родине. Он уже не поедет на Сахалин потрошить рыбу, детей своих будет расти, обучая различным навыкам, а не мотаться, как цыган, по свету.

И еще. Там, где парня с малых лет учат мужским занятиям и профессиям, нет места всяческим гендерным богопротивным извращениям.

Подготовил **Виктор РЯБОВ**.



За безопасность дорожного движения

Забыл – напомните, не знает – научите, или О мопедах, скутерах и не только

По статистике, в каждом пятом дорожно-транспортном происшествии с участием вело-, мототранспорта травмы получают дети.

В СВЯЗИ С ЭТИМ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД ОГИБДД проводит профилактические мероприятия с целью исключить из числа участников дорожного движения юных водителей мопедов, которые не выполняют требования Правил дорожного движения (не имеют водительского удостоверения). Наиболее известное – профилактическое мероприятие «Скутер».

Госавтоинспекция напоминает, что за управление транспортным средством без водительского удостоверения применяются серьезные санкции – **административный штраф от 5000 до 15000 рублей**. Штраф в размере **30000 рублей** придется заплатить за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления. Данные нормы распространяются на водителей любого мототранспорта.

Кроме того, водители мототранспорта должны соблюдать основные правила безопасного вождения. Во-первых, мотоцикл должен быть зарегистрирован в органах ГИБДД, а у водителя должна быть открыта соответствующая категория. Управлять мотоциклом необходимо в мотошлеме, а под верхнюю одежду желательно надевать специальную мотозащиту. На дороге нужно неукоснительно соблюдать все требования ПДД – не превышать скорость, соблюдать боковой интервал и дистанцию до других транспортных средств, не выезжать на полосу встречного движения при обгоне, не пытаться проехать между близко едущими машинами в плотном потоке. Кроме того, не забывать обязательно включать сигнал поворота при перестроениях, чтобы заранее проинформировать других участников дви-



Чтобы избежать подобной ситуации, прочтите информацию ОГИБДД вместе со своими детьми.

жения о планируемом маневре и не допускать аварийной ситуации.

Соблюдение норм дорожной безопасности водителями двухколесного транспорта контролируется патрулем ГИБДД.

В ситуациях, когда ребенок садится за руль, не зная правил, ответственные за него в первую очередь родители, которые купили скутер и позволили своему чаду управлять им. Доводим до вашего сведения, что **управлять мопедом с объемом двигателя менее 50 куб. см могут лица, достигшие возраста 16 лет**.

Водитель мопеда обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им для проверки водительское

удостоверение или временное разрешение на право управления транспортным средством соответствующей категории; регистрационные документы на данное транспортное средство, а при наличии прицепа – и на прицеп. В светлое время суток на всех движущихся транспортных средствах с целью их обозначения должны включаться фары ближнего света или дневные ходовые огни. Велосипеды, мопеды должны двигаться только в один ряд возможно правее. Допускается движение по обочине, если это не создает помех пешеходам.

К сведению родителей: если ваш ребенок сел за руль мопеда в 16 лет, за нарушение ПДД он может быть привлечен к административной ответственности по ч.2 ст.12.29 КоАП РФ в виде административного штрафа, и, конечно, оплата штрафа целиком ляжет на вас. Если правонарушитель не достиг возраста 16 лет, на него будет составлен «сигнальный лист», и затем его приступок будет рассмотрен на собрании учителей и учеников его школы. Но если из-за вашего ребенка произойдет дорожно-транспортное происшествие, получат травмы он или другой участник дорожного движения, на вас может лежать ответственность по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ – неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.

Отпустя ребенка на улицу, проверьте его знания безопасного поведения на дороге. Если он забыл – напомните, если не знает – научите! На дорогах сейчас очень много транспортных средств, отпустив туда неподготовленного ребенка, вы рискуете больше никогда его не увидеть.

ОГИБДД
МО МВД России «Троицкий».



Дорогие мои старики...

В прислугах звали Ниной

-Война началась на мой день рождения, — так начала воспоминания о своей нелегкой судьбе жительница села Петровка Людмила Фридриховна Скворцова.

ЕЕ ДЕВИЧЬЯ ФАМИЛИЯ — Вилль, а родилась она в Поволжье, в Саратовской области, в селе Кепенталь, там же окончила два класса начальной школы. Семья была многодетная. Мать, Эмилия Георгиевна, занималась детьми и домашним хозяйством, отец, Федор Федорович (Фридрих Фридрихович), работал в МТС и слесарем, и кузнецом. Старший брат на «лестучке» ремонтировал технику на полях, еще один брат работал на маслозаводе. Держали свиней, коров. Перед войной у коров признали бруцеллез и приказали их ликвидировать. Людмила Фридриховна считает, что это было вредительство.

Она не проронила ни одной слезинки, когда рассказывала о своем нелегком житье-бытье, но не смогла сдержать слез, когда вспоминала о том, что происходило в ее родных местах, когда живущих там искон веков немцев в спешном порядке начали срывать с насиженных мест и отправлять за Урал:

— Такой хлеб стоял, а работать некому, весь урожай пропал. Коровы были симменталки, вымя у них расперло, а доить некому... Все погибли. Сталин боялся, что мы сдадимся немцам. Наверное, его тоже можно понять. Он тогда был для нас всем, когда умер, мы плакали. И Ленин был для нас добрый, хороший. Нам же все это внушали...

Осенью погрузили в эшелон, по 10-12 семей в «телячих» вагонах. Высадили на станции Большая Речка, где нас разобрали «специалисты». Нас забрал председатель колхоза в Песьянку, а мужчин отправили в трударамию. Отправили и отца вместе со старшей сестрой. Они вернулись только после войны. Осталось нас пятеро детей и мама беременная. Осенью набрали полный погреб свеклы, чтобы не умереть с голода. Все, что привезли с Поволжья (перины, подушки), продали и поменяли на еду. В 14 или 15 лет меня забрали в прислуги в Заводское. У хозяев, где я работала, была старенькая бабушка, она не могла выговорить мое имя и называла меня Ниной. Так меня потом звали многие. Даже в трудовой книжке, которую каждый год выдавали новую, было записа-

но «Нина». Работала я дояркой за трудники — ни денежек, ни хлеба... Если сегодня дадут 500 граммов, то завтра — только 300. Только в 57-м году стали платить деньгами. Мама умерла рано, умер и младший брат. Двое новорожденных детей тоже умерли...

Замуж Людмила Фридриховна вышла в 1952-м. Ее будущий муж, Николай Родионович, вернувшись с фронта, работал в колхозе трактористом.

Она вспоминает, как произошло их знакомство:

— Когда в 50-е годы колхозы соединили, нас перенесли в Петровку. Наша ферма стояла в лугу, а чуть подальше — тракторная бригада. Трактористы узнали, что привезли девчачат, и к нам с гармошкой ходили. А осенью мы поженились. Приданого было — матрас из соломы и подушка из камыша. Да еще 900 трудодней... Трудодни ничего не дают. Даже хлеба не хватало. Хорошо еще, что одежду мне дали в том доме, где я работала прислугой. Самые тяжелые были сталинские времена. Из колхоза нельзя было перейти на работу в леспромхоз, хотя там платили больше.

Но, несмотря на то, что сын Сергея родился в 1955 году, уже после смерти Сталина, она каждый месяц пешком ходила с ребенком на руках в Гордеевский, чтобы «отмечаться».

Несмотря на трудное начало их совместной жизни, семья потихоньку встала на ноги. Мужступил в партию, был передовиком, его портрет висел на районной Доске почета. Вместе они вырастили троих детей, дождались внуков, появились правнуки (теперь их уже шестеро). Николай Родионович умер 16 лет назад, и сейчас Людмила Фридриховна живет с дочерью, Ольгой Николаевной.

Нашей героине повезло в том плане, что все ее дети живут в том же селе. К ее дому нас проводила жена сына, Наталья Семеновна, зашла навестить маму и вторая дочь, Галина Николаевна. До сих пор живы два брата и две сестры Людмилы Фридриховны. Старшей сестре 96 лет, она сейчас в Волгограде. Еще одна сестра и брат живут в Барнауле, еще один брат — в Зеленой Поляне.

— До сих пор ко мне Лаврентий приезжает с Власихи с гармошкой, — рассказывает моя собеседница. — Семья у нас была музыкальная, девушка играл на скрипке (мы ее даже с собой привезли), братья —

— До сих пор ко мне Лаврентий приезжает с Власихи с гармошкой, — рассказывает моя собеседница. — Семья у нас была музыкальная, девушка играл на скрипке (мы ее даже с собой привезли), братья —



Почтенный возраст! 90 лет исполнилось в июне труженице тыла Людмиле Фридриховне Скворцовой. Воспоминания даются нелегко...

на мандолине, я — на балалайке и пела все время.

И добавляет:

— Я частушки написала нынче зимой.

Я, конечно же, прошу ее хотя бы прочитать мне эти частушки, и она без запинки читает наизусть:

— Пешком и босиком
На свеклу мы ходили,
Обрабатывали.
Каждый день трудодень
Зарабатывали.

Сроду не забудем,
Как снопы вязали.

Целый день не разгибались —
Все трудодни хватали.

А осенью молотила
Молотила-молотила.

Да мало намолотила.
С государством рассчитались,

А трудодней нам не хватило.

Потом еще маленько

Намолотила.

Но этого нам на хлебушко

Только до Нового года хватило.

А коров доили

Под открытым небом.

Под открытым небом

Коров доили.

Паутов и комаров

Своим телом кормили.

Никакую «спецуру»

Нам не давали,

Ни таблеток, ни медиков

На ферме не видали.

Простывали,

Кашляли, чихали.

Но работу все равно

Всю исполняли.

Все времена песни пели,

Хоть и недоели.

Хоть и полуголодные были,

Но песни все время пели.

А птички пели кругом:

— Ну что, колхознички-канарейки,

Вы опять год проработали.

Весь год без копейки...

Ее не назовешь одиноким человеком, но все же она грустит по поводу того, что из ее подруг-доя-

рок уже почти никого не осталось. Сама же она ушла на пенсию в 68 лет и последние 15 лет работала санитаркой в местном медпункте, в котором тогда было шесть врачей, физиокабинет, делали массаж, а также анализы крови и электрокардиограмму.

Людмила Фридриховна регулярно посещает могилы своих родителей, похороненных на песьянском кладбище. От ее дочерей стало известно, что этой зимой она сильно болела. Но это не помешало ей не только заниматься посильной домашней работой, но еще и сочинять. А по весне она, как обычно, навела порядок в одной половине своего палисадника, а дочь Галина — в другой. Так у них заведено.

Светлана КУДИНОВА.
Фото автора
и из семейного архива.

Официально

ИНФОРМАЦИЯ об исполнении консолидированного бюджета Троицкого района на 1 июля 2018 года (тыс. рублей)			
№ разд.	Наименование	Уточненный план на 2018 г.	Исполнение на 01.07.2018 г.
	ДОХОДЫ, всего в т.ч.	385843	200847
	Налоговые и неналоговые доходы	146950	69385
	Средства краевого и федерального бюджетов	238893	131462
	РАСХОДЫ, всего в т.ч.	418241	196892
01	Общегосударственные вопросы	71344	25547
02	Национальная оборона	1269	548
03	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	2137	1023
04	Национальная экономика	31447	3248
05	Жилищно-коммунальное хозяйство	13372	2660
06	Охрана окружающей среды	7	1
07	Образование	244403	134749
08	Культура, кинематография	29277	16226
10	Социальная политика	23119	11832
11	Спорт и физическая культура	1556	98
12	Средства массовой информации	310	78
В бюджет Троицкого района по состоянию на 1 июля 2018 года, без учета возвратов в краевой бюджет остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов прошлых лет (55,5 тыс. рублей), имеющих целевое назначение, поступило доходов 200847,0 тыс. рублей, или 104,4% по отношению к прошлому году. В том числе налоговых и неналоговых доходов поступило 69384,6 тыс. рублей, что на 0,7% меньше, чем прошлом году.			
Расходы консолидированного бюджета района составили 196892 тыс. рублей, по сравнению с прошлым годом расходы увеличились на 3,3 процента. В полном объеме профинансированы расходы на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, расходы на оплату коммунальных услуг, межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений.			
Просроченная кредиторская задолженность бюджета составила 2058,0 тыс. рублей.			

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Троицкого района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов сроком на 11 месяцев 29 дней общей площадью 392 кв.м, расположенного по адресу: с. Троицкое, прилегающий к земельному участку по ул. Мамонтова,96/2, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявки на предоставление в аренду вышеуказанного земельного участка подаются заинтересованными лицами с 16 июля по 16 августа 2018 года с 8.00 до 16.12 по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина,8, каб. 14, т.22-4-36.

Человек и закон

От пьянства до преступления — ОДИН ШАГ

Пьянство и его крайнее проявление — алкоголизм приобрели в России характер национального бедствия, которое самым тесным образом связано с преступностью. Пьянство способствует совершению самых разных преступлений: умышленных и неосторожных, первичных и рецидивных, насильственных, корыстных и т.д.

Преступления, совершенные в состоянии алкогольного опьянения, как правило, происходят по известной схеме. Между родственниками или знакомыми в процессе совместного распития спиртных напитков возникают ссоры, которые заканчиваются причинением вреда здоровью.

К отдельной категории преступлений, совершенных в состоянии опьянения, можно отнести преступления в области безопасности дорожного движения. Федеральным законом в Уголовный кодекс РФ внесены изменения в части введения в действие статьи 264.1 УК РФ «Нарушение Правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию».

Лицо, ранее привлеченнное к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения либо отказавшееся от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, не может оправдываться тем, что состояние опьянения затруднило или полностью исключило осознание совершающего деяния. Следует отметить, что согласно ч.1 ст.63 УК РФ судья (суд), назначающий

наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, наркотических средств.

Подводя итог, подчеркнем, что профилактика «пьяной» преступности носит комплексный характер и включает в себя индивидуальную работу с лицами, состоящими на учете, а также привлечение к административной ответственности лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, и лиц, распивающих спиртные напитки в общественных местах. Профилактика проводится участковыми уполномоченными на своих административных участках и дознавателями при дознании по уголовным делам на предмет принудительного лечения и кодирования от алкогольной зависимости. Полицией принимаются меры по пресечению нарушений правил реализации алкоголя в торговых заведениях и на дому, но без помощи общественности эту проблему не решить.

А. АЛЕКСЕНЦЕВА,
начальник отделения дознания
МО МВД России «Троицкий».



**Примите
поздравления!**

Поздравляем с юбилеем
Любовь Ивановну ТЮРИНУ!
Желаем в доме все иметь,
Желаем в жизни все успеть,
Здоровье, бодрость сохранить
И много-много лет прожить!

Коллектив д/с «Рябинушка».

19 июля с 9.00
в с. Троицком (РДК)
— КРАЕВОЙ
ДЕНЬ ДОНОРА

Уважаемые жители с. Троицкого и Троицкого района! Администрации районной больницы и краевой станции переливания крови приглашают вас принять активное участие в дне донора.

Оплата за дачу крови – 460 руб. Кровь берется одноразовыми иглами и системами.

Донором может стать только здоровый человек в возрасте от 18 до 60 лет. Все доноры обследуются на СПИД, сифилис, гепатит. Повторная кроводача разрешена не ранее чем через два месяца. Донорам также необходимо знать, что накануне дачи крови нельзя употреблять жирную пищу и спиртные напитки.

При себе иметь паспорт.

Администрация ЦРБ.

ПРОДАЮ:

-дом. П. Гордеевский, т.31-1-59.
-дом деревянный 56 кв.м, 3 комнаты, кухня, коридор, газ, водопровод, окна пластиковые, гараж и другие постройки. Т.т.8-913-365-11-58, 22-6-61.
-дом. Т.8-905-989-04-12.
-срочно дом, Чернышевского,91, газ, вода, душевая кабина. Т.8-960-943-80-52.
-дом благоустроенный, жилая площадь 82,1 кв.м, или меню на 2-комн. благоустроенную квартиру в центре. Т.8-913-233-14-69.
-дом, общая площадь 98 кв.м, газ, вода, санузел, бани, гараж, 10 соток. Т.т.20-3-33, 8-960-948-91-61.
-квартира. Чапаева,24-2, т.8-905-081-01-60.
-дом, газ, вода, пластиковые окна, крыша – профнастил, надворные постройки. Т.т.8-963-530-39-13, 8-963-535-82-10.
-3-комн. квартиру в 2-кв.доме, газ, горячая, холодная вода, туалет, хозпостройки, гараж, участок земли. Т.8-913-228-93-22.
-дом 130 кв.м. Т.8-913-360-24-23.
-недорого 1-комн. квартиру в 2-кв.доме, газ.сток. Линейная,76-1.
-дом, газ, вода, 650 т.р. **Парковый,92, т.8-923-563-36-75.**
-дом у больницы, есть все, или меню на 2-комн. благоустроенную квартиру. Т.8-963-526-13-59.
-или меню квартиру 105 кв.м (газ, санузел, ванная, огород 5 соток, баня, сарай). Т.т.8-961-237-59-65, 8-929-330-88-51.
-срочно 3-комн. благоустроенную квартиру, газифицирована, гараж, баня, мебель – по договоренности. Т.8-913-235-02-69.
-3-комн. квартиру в Микрорайоне. Т.8-923-721-70-83.
-дом с усадьбой, с. Озеро-Петровское, все в собственности, есть телефон и вода в доме. Цена договорная. Подробности по т.т.8-913-928-58-49, 8-385-343-65-48.
-благоустроенную квартиру в 2-кв.доме, частично меблированная. **Т.8-903-996-28-20.**
-дом в п. Гордеевском, все хозпостройки, газ, туалет. Т.8-905-983-23-36.
-3-комн. квартиру в центре п. Гордеевского, имеется все. Т.8-923-163-79-03.
-1/2 кирпичного дома (1+3) в с. Новоловка, ул. Рабочая,12, т.т.36-7-27 (6 звонков), 8-960-965-53-59.
-или меню на благоустроенную квартиру в 2-кв.доме, центр с. Троицкого. Т.т.21-4-10, 8-961-989-60-67, 8-905-986-73-96.
-дом или меню на 2-комн. благоустроенную квартиру. Л. Толстого,12, т.22-4-85.
-дом в Боровлянке. Т.8-962-793-54-37.
-3-комн. квартиру в с. Петровка, в доме из бруса, дешево. Т.8-913-081-99-69.
-благоустроенную квартиру в п. Октябрьском 80 кв.м, хороший ремонт. Т.8-923-161-68-77.
-квартиру в двухквартирном благоустроенным доме (капитальный ремонт, веранда, прихожая, кухня, зал, 2 спальни, теплый санузел в доме) с земельным участком в пос. Беловском Троицкого района (20 соток, баня), 850 т.р. Т.8-903-996-02-02.
-дом в р-не Микрорайона 34 кв.м, холода, горячая вода, газ. Т.8-962-810-17-47.
-дом. С. Ельцовка, т.8-963-523-12-42.



Поблагодари, газета!

Мир не без добрых людей

Этой зимой жильцы многоквартирных домов столкнулись с большой проблемой, когда хозяевам газифицированных квартир стали предъявлять счета за тепло от центральной котельной. В этом году все квартиры в доме по улице Линейной,38 газифицируются. Большую моральную и материальную помощь в газификации оказали председатель регионального отделения партии «Справедливая Россия», депутат Государственной Думы **А.В. Терентьев**, председатель местного отделения «Справедливой России» **Н.Б. Гладышева** и начальник управления социальной защиты населения **О.П. Поснова**. Огромное спасибо за то, что жильцы нашего дома не были брошены на произвол судьбы в сложившейся ситуации. От имени жильцов желаю вам здоровья, удачи. Низкий вам поклон, и храни вас Бог!

С. Решетникова,
старшая по дому по улице Линейной,38.



Благоустройство

Проявили инициативу

Однажды утром на прошлой неделе в поселке Гордеевском возле детской площадки и памятника погибшим в Великой Отечественной войне загудели триммеры. Здесь косили траву два местных жителя, Сергей Александров и Дмитрий Кузьмин.

Глава Гордеевского сельсовета Е.А. Владимира говорит:

-Я очень благодарна и Сергею, и Дмитрию за проявленную инициативу, они просто пришли и выкосили траву в центре поселка, так, что глаз радуется. Детям теперь удобно подходить к площадке, и территория у памятника в надлежащем состоянии. Большое спасибо! Хотелось бы, чтобы люди проявляли больше заботы и отзывчивости по отношению друг к другу.

реклама Дрова 8-960-957-49-46

с ДОКУМЕНТАМИ. ИП Кайгородов Ю.М.

-дом в с. Усть-Гавриловка. Т.8-913-248-28-37.
-3-комн. благоустроенную квартиру в 2-кв.доме 53 кв.м, участок 13 соток. Линейная,19-1, т.т.8-913-220-58-24, 8-903-910-76-14.
-небольшой домик. Т.8-961-239-24-34.
-дом. Т.8-923-793-29-67.
-дом в с. Заводском, 2 комн., кухня, земля 11 соток, вода в доме, слив, баня, все надворные постройки, большой гараж, 350 т.р. Торг. Возможны варианты. Т.8-923-651-54-56.
-дом, 480 т.р. Торг. Т.8-905-988-63-83.
-новый дом по ул. Марчукова, есть все. **Т.8-905-985-02-38.**
-срочно дом в п. Гордеевском 80 кв.м, тут, вода в доме, котельная, все хозпостройки, большой участок. Т.т.8-923-779-46-90, 8-963-539-30-97.
-дом в п. Октябрьском 49 кв.м, 3 комн., кухня (котельная, ванная, туалет отдельно), 600 т.р. Т.8-923-790-64-91.
-дом в с. Краснояры недорого. Т.8-963-574-65-19.
-хороший дом с обстановкой, надворными постройками в п. Гордеевском. Цена 800 т.р. Т.8-913-218-88-02.
-3-комн. благоустроенную квартиру. Т.8-913-361-18-45.
-част./благоустроенный дом 70 кв.м, огород 16 соток, печное отопление, 700 т.р. Торг. Т.8-923-729-73-30.
-срочно недорого квартиру в 2-кв.доме 33 кв.м, 2 комнаты, кухня, гараж, баня, огород, рядом с центром (хорошее место), водяное отопление. Требуется ремонт. Возможно подключение газа. Т.т.8-923-718-73-96, 8-952-000-97-96.
-особняк 300 кв.м (с. Троицкое, Линейная,77), УАЗ-3303, автомобиль «Газель» (пассажирская), магазин в с. Плещково (центр). Т.8-903-910-58-84.
-земельный участок с домиком. Т.8-963-526-72-05.
-участок 18 соток в центре, газ.сток, свет, фундамент. **Т.8-923-710-54-78.**
-участок 18 соток. Т.8-923-735-08-91.

реклама ПРОДАЮ

3-комн. благоустроенную квартиру, газифицирована, есть огородик, можно под офис (1-й этаж).
Т.8-962-816-15-77, пер. Пролетарский,20-21.

-магазин в центре п. Гордеевского 140 кв.м недорого; торговое оборудование (прилавки, стеллажи, витрина ходильная). Т.8-923-654-24-80.

-«Тойоту-Раф 4» 2007 г.в. ОТС, «Тойоту-Таун-Айс-Ноах» (микроавтобус) 2001 г.в. ОТС. Т.8-933-310-15-17.
или меню ВАЗ-2121 «Нива» 87 г.в. ОТС. Т.8-909-507-04-35.

-ВАЗ-21099, «Нива»-21214». Т.8-929-390-73-18.

-КУН-ПКУ-0,8. Т.8-923-164-49-02.

-прицеп легковой новый в Барнауле. Т.8-903-948-29-28.

-сенокосилку КС-2,1 старого образца в раб.сост. Т.8-913-218-29-98.

-две короткие гусеницы от снегохода «Буран» ОТС, композит. Т.8-909-506-76-84.

-мост, раздатку, коробку и др. на ВАЗ-2121 «Нива». Т.8-962-798-35-52.

-подростковый велосипед недорого. Т.8-983-554-70-62, 22-7-10.

-детский велосипед, инкубатор, несушек, ходильник. Т.8-983-555-47-46.

-стеклобанку, домашнюю утварь. Т.8-906-943-06-43.

-новую бензопилу «Stihl MS211». Т.8-961-982-22-36.

-дробилку, тес, плаху, штакетник, про

жилины, столбы. **Т.8-923-161-08-72.**

-овес, пшеницу. Доставка. Т.8-961-982-64-92.

-дробилка колотые (береза). **Т.8-983-180-22-60.**

-котел металлический (сельнерговский) б/у. Т.8-961-987-67-17.

-шпалу б/у строевую. **Т.8-961-991-70-51.**

-в с. Белом ковры шерстяные 2х3 и 1,5x2 м, эл.пилу дисковую, эл.рубанок, эл.лобзик, машинку швейную, антенну спутниковую «Триколор» недорого. Т.8-913-246-02-06.

-отлетник пиленный 4500 р./машина. **Документы на субсидию. С. Тюмень, т.8-923-563-36-75.**

-кинескопные телевизоры. Т.8-913-212-00-96.

-брус, тес, плаху, штакетник, про

жилины, столбы, опилки, горбыль, пиломатериал (сосна, тополь). **С. Тюмень, т.8-923-563-36-75.**

-газплиту, 18 т.р., электроплиту. Т.8-913-366-54-92.

-дробленку. **Доставка. Т.8-913-218-21-15.**

-4-конф. газплиту. Т.8-906-966-86-62.

-свинину. Т.8-923-655-95-33.

-свинину, головы, ливер. Т.т.27-2-57, 8-961-234-10-73.

-молодую свинину. Т.8-913-228-05-71.

-свинину, свежее сало. Т.8-905-989-20-20.

-кошку дойную. Т.8-963-539-94-60.

-молодую корову 3-мя тел., отел в янв.аре. Т.37-3-95.

-поросят 2 мес. Т.8-906-967-60-33.

-телку 3 мес. породы герефорд. Т.8-962-818-68-19.

-поросят. Т.8-906-941-57-67.

-коров: 6 лет и 3 года. Т.8-913-098-38-64.

-поросят 2 мес. привитых недорого. Т.36-7-62.

-кошку дойную. Т.8-923-000-53-61.

-поросят-ландровас, покрытые свининой, ВАЗ-21099 2001 г.в. ОТС, цвет зеленый. Т.8-906-944-12-13.

-поросят. Т.т.8-923-795-75-13, 8-923-751-85-24.

-поросят. Т.8-963-536-86-52.

-корову, телку стельную. Т.8-913-243-82-92.

-детскую коляску для девочки от 0 до

ФАРМАКОПЕЙКА
аптечный магазин
Приступайте к движению
КАРДИОГВАРДИЯ

Троицкое
ул. Ленина, д. 19

телефон единого контактного центра
8-800-200-97-07 <a href="http://www.farm

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16**I программа**

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная за-купка
09.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 «Время покажет» (16+)
15.00 Новости
15.15 «Давай поженим-ся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женс-кое» (16+)
17.00 «Время покажет» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.15 «Видели видео?»
19.00 «На самом деле» (16+)
19.55 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Старушки в бегах» (12+)
23.25 Т/с «Спарта» (18+)
00.30 Д/с «Романовы. Век в поисках истины» (12+)
01.35 «Время покажет» (16+)
02.40 Модный приговор
03.00 Новости
03.05 Модный приговор
03.50 «Мужское / Женс-кое» (16+)

II программа

Трансляция до 9.00 местного времени осуществляется только в кабельных сетях и при приеме программ 1-го мультиплекса ЦТВ (DVB-T2)
05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00 Вести
11.40 Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)
13.00 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.40 Местное время
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести
17.40 Местное время
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
19.00 «60 минут» (12+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 «Капитанша» (12+)
01.15 «Славянский базар в Витебске»
03.15 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)

Культура

06.30 Пленницы судьбы
07.05 Т/с «В лесах и на горах»
07.50 «Петербург: время и место»
08.20 Х/ф «Бронзовая птица»
09.30 Д/с «Маленькие капитаны»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи»
12.50 Д/ф «Дмитрий Чернов. Секрет русской старины»
13.30 Д/ф «Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов»
13.50 Искусственный отбор
14.30 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
15.00 Новости культуры
15.10 «Эрмитаж»
15.45 Д/ф «Женщины-викинги»
16.40 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
17.15 Д/ф «Наскальные рисунки в долине Тифел-фонтеин. Зашифрованное послание из камня»
17.30 Пленницы судьбы
17.55 Т/с «В лесах и на горах»
18.45 Д/с «Холод»
19.30 Новости культуры
19.45 «Линия жизни»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
21.20 Т/с «Баязет»
22.50 Д/ф «Герман, сын Германа»
23.20 Новости культуры
23.40 Д/ф «Женщины-викинги»
00.35 Д/ф «Георгий Гамов. Физик от Бога»
01.25 Д/ф «Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов»
01.40 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
02.35 Д/ф «Наскальные рисунки в долине Тифел-фонтеин. Зашифрованное послание из камня»

ПГС. ОТСЕВ.ЩЕБЕНЬ.
8-913-096-62-64. Реклама

ПГС от 20 т – 600
р./т. 8-913-096-62-64.
на правах рекламы

ВТОРНИК, 17**I программа**

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная за-купка
09.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 «Время покажет» (16+)
15.00 Новости
15.15 «Давай поженим-ся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женс-кое» (16+)
17.00 «Время покажет» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.15 «Видели видео?»
19.00 «На самом деле» (16+)
19.55 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Старушки в бегах» (12+)
23.30 Т/с «Спарта» (18+)
00.30 Д/с «Романовы. Век в поисках истины» (12+)
01.35 «Время покажет» (16+)
02.40 Модный приговор
03.00 Новости

II программа

05.00 Утро России
6.07, 7.07, 8.07, 6.35, 7.35, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00 Вести
11.40 Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)
13.00 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.40 Местное время
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести
17.40 Местное время
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
19.00 «60 минут» (12+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 «Капитанша» (12+)
01.15 «Славянский базар в Витебске»
03.15 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)

Культура

06.30 Пленницы судьбы
07.05 Т/с «В лесах и на горах»
07.50 «Петербург: время и место»
08.20 Х/ф «Бронзовая птица»
09.30 Д/с «Маленькие капитаны»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи»
12.50 Д/ф «Дмитрий Чернов. Секрет русской старины»
13.30 Д/ф «Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов»
13.50 Искусственный отбор
14.30 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
15.00 Новости культуры
15.10 «Эрмитаж»
15.45 Д/ф «В поисках Жозефины»
16.40 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
17.15 Д/ф «Наскальные рисунки в долине Тифел-фонтеин. Зашифрованное послание из камня»
17.30 Пленницы судьбы
17.55 Т/с «В лесах и на горах»
18.45 Д/с «Холод»
19.30 Новости культуры
19.45 «Линия жизни»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
21.20 Т/с «Баязет»
22.50 Д/ф «Герман, сын Германа»
23.20 Новости культуры
23.40 Д/ф «Женщины-викинги»
00.35 Д/ф «Георгий Гамов. Физик от Бога»
01.25 Д/ф «Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов»
01.40 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
02.35 Д/ф «Наскальные рисунки в долине Тифел-фонтеин. Зашифрованное послание из камня»

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому.
Т.8-905-929-60-45. Реклама

ОБОИ, ПОКРАСКА,
ШПАКЛЕВКА.
Т.т.8-929-310-40-72,
8-962-822-52-48. Реклама

СРЕДА, 18**I программа**

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная за-купка
09.50 «Жить здорово!» (16+)

10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 «Время покажет» (16+)
15.00 Новости
15.15 «Давай поженим-ся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женс-кое» (16+)
17.00 «Время покажет» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.15 «Видели видео?»
19.00 «На самом деле» (16+)

II программа

05.00 Утро России
6.07, 7.07, 8.07, 6.35, 7.35, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00 Вести
11.40 Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)
13.00 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.40 Местное время
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести
17.40 Местное время
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
19.00 «60 минут» (12+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 «Капитанша» (12+)
01.15 «Славянский базар в Витебске»
03.15 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)

Культура

06.30 Пленницы судьбы
07.05 Т/с «В лесах и на горах»
07.50 «Петербург: время и место»
08.20 Х/ф «Бронзовая птица»
09.30 Д/с «Маленькие капитаны»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи»
12.50 Д/ф «Дмитрий Чернов. Секрет русской старины»
13.30 Д/ф «Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов»
13.50 Искусственный отбор
14.30 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
15.00 Новости культуры
15.10 «Эрмитаж»
15.45 Д/ф «В поисках Жозефины»
16.40 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
17.15 Д/ф «Наскальные рисунки в долине Тифел-фонтеин. Зашифрованное послание из камня»
17.30 Пленницы судьбы
17.55 Т/с «В лесах и на горах»
18.45 Д/с «Холод»
19.30 Новости культуры
19.45 «Линия жизни»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
21.20 Т/с «Баязет»
22.50 Д/ф «Герман, сын Германа»
23.20 Новости культуры
23.40 Д/ф «Женщины-викинги»
00.35 Д/ф «Георгий Гамов. Физик от Бога»
01.25 Д/ф «Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов»
01.40 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
02.35 Д/ф «Наскальные рисунки в долине Тифел-фонтеин. Зашифрованное послание из камня»

ЧЕТВЕРГ, 19**I программа**

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная за-купка
09.50 «Жить здорово!» (16+)

10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 «Время покажет» (16+)
15.00 Новости
15.15 «Давай поженим-ся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женс-кое» (16+)
17.00 «Время покажет» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.15 «Видели видео?»
19.00 «На самом деле» (16+)

II программа

05.00 Утро России
6.07, 7.07, 8.07, 6.35, 7.35, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00 Вести
11.40 Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)
13.00 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.40 Местное время
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести
17.40 Местное время
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
19.00 «60 минут» (12+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 «Капитанша» (12+)
01.15 «Славянский базар в Витебске»
03.15 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)

Культура

06.30 Пленницы судьбы
07.05 Т/с «В лесах и на горах»
07.50 «Петербург: время и место»
08.20 Х/ф «Последнее лето детства»
07.50 «Петербург: время и место»
08.20 Х/ф «Последнее лето детства»
09.30 Д/с «Маленькие капитаны»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи»
12.50 Д/ф «Алексей Ляпунов. Лицо дворянского происхождения»
13.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
13.50 Искусственный отбор
14.30 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
15.00 Новости культуры
15.10 Х/ф «Насреддин в Бухаре»
16.45 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
17.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
17.50 Х/ф «Одна строка»
19.30 Новости культуры
19.45 «Линия жизни»
20.35 «Искатели»
21.20 Цвет времени
21.30 Х/ф «Я тебя ненавижу»
22.50 Д/ф «Герман, сын Германа»
23.20 Новости культуры
23.40 Д/ф «В поисках Жозефины»
15.10 «Эрмитаж»
15.45 Д/ф «В поисках Жозефины»
16.40 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
17.55 Т/с «В лесах и на горах»
18.35 Цвет времени
18.45 Д/с «Холод»
19.30 Новости культуры
20.40 Д/ф «Пестум и Велла. О неизменном и преходящем»
20.55 Д/с «Романовы. Личные хроники века»
21.20 Т/с «Баязет»
22.50 Д/ф «Герман, сын Германа»
23.20 Новости культуры
23.40 Д/ф «В поисках Жозефины»
00.35 Д/ф «Алексей Ляпунов. Лицо дворянского происхождения»
01.15 Цвет времени
01.30 Национальный оркестр Капитолия Тулузы
02.40 «Национальный парк Дурмитор. Горы и водопады Черногории»
03.20 Новости культуры
03.40 Д/ф «В поисках Жозефины»
04.15 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
05.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
06.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
07.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
08.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
09.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
10.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
11.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
12.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
13.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
14.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
15.10 Д/ф «Насреддин в Бухаре»
16.45 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
17.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
18.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
19.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
20.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
21.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
22.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
23.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
24.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
25.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
26.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
27.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
28.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
29.30 Д/ф «Сан-Марино. Свободный край в Апеннинских горах»
30.15 Д/ф «Александр Ворошило. Свой голос»
3

**МАГАЗИН
СТРОЙ-ДВОР**

КРЫШИ

**Устройство. Ремонт.
ЗАМЕНА СТАРОЙ КРОВЛИ.**

**ПРОФНАСТИЛ,
ЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ,
ВОДОСТОКИ,
ОКНА пластиковые.**

**ул. Ленина, 14 НИЗКИЕ
(здание трактира) ЦЕНЫ.**

**8-923-164-44-05, 8-929-395-54-02,
8-913-215-02-34, 20-3-89**

ОГРНП 316222500070686 реклама

**КРЫШИ
САЙДИНГ
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
СРУБЫ.
САНТЕХНИКА.**

Доставка материала.
Система скидок.

8-923-777-87-27

ОГРН 311220825900032 реклама

КРЫШИ
УСТРОЙСТВО. РЕМОНТ.
ЗАМЕНА СТАРОЙ КРОВЛИ.
Нарезка по размерам, доставка - бесплатно.
ЗАБОР из профлиста
ОБШИВКА ДОМОВ
БЕТОННЫЕ РАБОТЫ
пенсионерам СКИДКА до 25%
ОГРН 314220803400065 реклама
8-983-189-98-78,
8-983-189-98-40.

САНТЕХРАБОТЫ.
Гипсокартон. Электрика.
Штукатурные работы.
Кафель. Теплый пол.
ПОБЕЛКА. ПОКРАСКА. ОБОИ.
8-923-163-30-18 КАЧЕСТВО
ОГРНПЗ1622250066222 ГАРАНТИРУЕМ.

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА** от 7500 р.
ДВЕРИ (теплые)
Сервисное обслуживание.
Ремонт москитных сеток.
8-906-946-37-06,
696-351 ОГРН ИП 30422490910007
Реклама



Полезная информация

Нотариальная форма сделок с недвижимостью

**ИП Малюков Д.В.
ИЗГОТАВЛИВАЕМ
И ПРОДАЕМ ЖБИ
КОЛЬЦА Ø 1 м, Ø 1,5 м, крышки,
люки, фундаментные блоки, лотки.
КАНАЛИЗАЦИЯ ПОД КЛЮЧ**

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ от **3990 РУБ.**

ОСТЕКЛЕНИЕ ВЕРАНД, БЕСЕДОК

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от **249 РУБ.**

ДВЕРИ ИЗГОТОВЛЕНИЕ В РАЗМЕР

ИП Фролов А.М. ОГРН 317228009074620
предложение действительно моментально на момент

Согласно ст.163 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) нотариальное удостоверение сделки означает проверку ее законности, в том числе наличия у каждой из сторон права на ее совершение, и осуществляется нотариусом или должностным лицом, имеющим право совершать такое нотариальное

3. В обязательном порядке должны удостоверяться нотариусом сделки по отчуждению недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему гражданину или гражданину, признанному ограниченно дееспособным (например, договор купли-продажи, договор дарения, договор мены и др.).

ЖБИ ИЗГОТАВЛИВАЕМ,
ПРОДАЕМ, МОНТИРУЕМ
КОЛЬЦА Ø 0,7 м, Ø 1 м, Ø 1,5 м, Ø 2 м,
крышки, люки, фундаментные блоки.
СОГ 2 м и 3 м для погреба,
выгреба, гаража и др.

8-903-912-6217, 8-906-943-7776

реклама ИП Милеев СН

ПОТОЛКИ от 249 руб
ДВЕРИ ИЗГОТОВЛЕНИЕ В РАЗМЕР
ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ
КРЫШИ, ФАСАДЫ, ЗАБОРЫ
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА

Узнай, что за...
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
за 45 руб.кв.м. пр-во Германия
ЖАЛЮЗИ ВСЕХ ВИДОВ
пр-во Польша за 450 руб.кв.м.
РССРОЧКА до 12-ти мес. 0%

Несооблюдение обязательной нотариальной формы сделки влечет ее ничтожность, то есть права и обязанности сторон по такой сделке не возникают.

КОЛЬЦА Ж/Б
КОЛЬЦА Ø1 м, Ø1,5 м, крышки, люки.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ. КОПКА ЯМ. Установка.
КАНАЛИЗАЦИЯ ПОД КЛЮЧ. Доставка.
8-963-578-57-33, 8-952-008-41-14
ОГРН 31322081830022 реклама

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!
т.8-963-531-04-07 строймонтаж22.рф

ДРОВА колотые (береза)
ШПАЛА Б/У Документы.

Ж/Б КОЛЬЦА
ВСЕ РАЗМЕРЫ. ДОСТАВКА.
УСТАНОВКА. КОПКА ЯМ.
т. 8-960-960-94-49

общество с ограниченной ответственностью

БЕТОН-ГРЯД

РАСТВОР
цементный

БЛОКИ
фундаментные 3, 4, 5, 6

БЕТОН
товарный

ПЕСОК, ПГС, ЩЕБЕНЬ

ЦЕМЕНТ
в МКР, мешках

КОЛЬЦА
колодезные

ДОСТАВКА В ЧЕРТЕ И ЗА ПРЕДЕЛЫ ГОРОДА.
САМОГРУЗ г/п 10 т. САМОВАЛЫ от 10 до 40 т.
ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК.

г. Новоалтайск, ул. П. Корчагина, 11
телефон 57-71-82 — 255-196, 250-196

ДРОВА 8-903-948-3061
чурками - 7000 руб./машина
колотые - 8000 руб./машина
ОГРН31822250002312 реклама

КОЛЬЦА Ж/Б (1,75*1,0)(1,5*1,25)(1,5*1,0)
ТВОРИЛА, КРЫШКИ. Доставка,
установка.
КАНАЛИЗАЦИЯ И ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ. Цены приемлемые.
8-961-980-52-55
8-905-988-98-51

ПЕСОК, ПГС, ЩЕБЕНЬ
ЦЕМЕНТ КОЛЬЦА
в МКР, мешках колодезные
ДОСТАВКА В ЧЕРТЕ И ЗА ПРЕДЕЛЫ ГОРОДА.
САМОГРУЗ г/п 10 т., САМОСВАЛЫ от 10 до 40 т,
ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК.
г. Новоалтайск, ул. П. Корчагина, 11
телефон 57-72-02 - 250-196, 250-197

ДРОВА ЧУРКАМИ, КОЛОТЫЕ
Документы на субсидию. реклама
8-923-652-2449, 8-923-167-8644.

ДРОВА колотые, чурками
т.8-960-941-98-27
ОГРНП 31622250087694 реклама

Городской Окно-Стекольный Трест ***Сроки проведения акции до 31.08.2018 г.

ГОСТОКНО

ПРИ ЗАКАЗЕ 2-Х ОКОН МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК*

*количество подарков ограничено

РЕМОНТ

БАЛКОНЫ
ПОТОЛКИ
КУХНИ
ДИВАНЫ
ПОТОЛКИ
ДВЕРИ
ОКНА
ШКАФЫ-КУПЕ
ЗАБОРЫ
ТЕПЛИЦЫ
со склада
МЕБЕЛЬ

РАССРОЧКА*
до 1,5 лет без банка и %

СКИДКИ до 50%

Первый взнос от 500* р.
при заключении договора

запись на замер с 8:30 до 22:00 без обеда, выходных и праздников

запись по телефонам: 8 (3852) 53-45-13, 8-964-603-45-13

реклама

1233

*Рассрочка предоставляется ООО «АртГрад»

Организатор акции ООО «АртГрад»

от 10% до 40% на сумму от 500 000 руб. - 50%

Д-р. ВЛТ-КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА).
Документы на субсидию.
8-960-965-10-92 реклама

ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА)
Низкие цены. Документы на субсидию.
8-960-942-95-64 реклама

ДРОВА КОЛОТЫЕ
Документы. Доставка бесплатно.
T. 8-961-979-76-19. Реклама

ДРОВА колотые, чурками, долготе
8-961-240-15-51 Документы
8-961-239-13-13 на субсидию.

ДРОВА колотые, чурками.
20-2-88 Документы.
8-923-655-69-04 реклама

ДРОВА КОЛОТЫЕ.
8-923-162-59-39, Документы.
8-961-240-55-72. ОГРН31622250093663 реклама

ДРОВА чурками, колотые.
8-963-500-47-07
ОГРН312220817400031 Реклама

ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ
ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ

ДАНИИЗВЕТОВ АКЦИИ ООО «АДІГРАД»

卷之三

Запись на замер с 8:30 до 22:00 без обеда, выходных и праздников

ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ

